

ПРОТОКОЛ № 7

засідання Координаційної ради з питань громадського бюджету м.Запоріжжя

м. Запоріжжя

08 жовтня 2020 року

приміщення департаменту
фінансової та бюджетної політики
міської ради

ПРИСУТНІ:

Члени Координаційної ради: Акула К.Ю, Нагіх К.В., Бочка І.П., Ткачук С.В.,
Бабенко Н.В., Шулунова О.В., Михєєва Т.В., Корольов О.М., Бейм О.М.,
Бугайчук О.В.

Відсутні:

Бородай Д.С - відсутній без пояснення причини;
Помазан О.П. - відсутній без пояснення причини;
Тишечко В.В. – відсутній без пояснення причини;
Зарва В.М. – відсутній без пояснення причини;
Щербіна Л.І. – відсутня без пояснення причини.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Акула К.Ю.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Прийняття від управління внутрішньої політики, преси та інформації Запорізької міської ради сформованих реєстрів EXSEL - файлів із переліками осіб, які голосували за проекти Громадського бюджету, що були винесені на онлайн голосування у 2020 році.

2.Розгляд листа-заяви, який надійшов на адресу Запорізької міської ради та на голову Координаційної ради з питань Громадського бюджету м. Запоріжжя Акулу К.Ю. від автора проекту «Мобільний облік та реєстрація безхатченків м. Запоріжжя» Гулої Олени Василівни, щодо прийнятого рішення міської ради від 26.08.2020 №42 «Про порядок голосування за проекти Громадського бюджету у місті Запоріжжі у 2020 році».

3. Загальні підсумки голосування.

4. Інші питання.

По першому питанню:

Слухали: Михєєва Т.В. передала Координаційній раді з питань Громадського бюджету м. Запоріжжя сформовані і надруковані реєстри EXSEL - файлів із переліками осіб, які голосували за проекти Громадського бюджету, що були винесені на онлайн голосування у 2020 році.

Акула К.Ю. запропонувала прийняти для розгляду та опрацювання сформовані і надруковані реєстри EXSEL - файлів із переліками осіб, які голосували за проекти Громадського бюджету, що були винесені на онлайн голосування у 2020 році.

Вирішили: прийняти сформовані реєстри EXSEL - файлів із переліками осіб, які голосували за проекти Громадського бюджету, що були винесені на онлайн голосування у 2020 році.

Голосували: «За» - одногolosно.

По другому питанню:

Слухали: Акулу К.Ю., яка ознайомила з листом-заявою, який надійшов на адресу Запорізької міської ради та на голову Координаційної ради з питань Громадського бюджету м. Запоріжжя Акулу К.Ю. від автора проекту «Мобільний облік та реєстрація безхатченків м. Запоріжжя» Гулої Олени Василівни, щодо прийнятого рішення міської ради від 26.08.2020 №42 «Про порядок голосування за проекти Громадського бюджету у місті Запоріжжі у 2020 році».

В ході обговорення дійшли наступних висновків:

Абзац 6 . Ініціатор конкурсу самостійно визначає умови його проведення та визначає переможців згідно прийнятого Положення, а саме Положення «Про Громадський бюджет у місті Запоріжжі» (зі змінами), яке затверджується рішенням міської ради (№ 51 від 18.12.2019). У п.5.1 Положення сказано, що будь яка особа, що досягла 16-ти річного віку, та яка зареєстрована і проживає на території міста Запоріжжя на постійній основі, за умови пред'явлення довідки з місця навчання або роботи, а також тимчасово переміщені особи, зареєстровані у м. Запоріжжя, за умови пред'явлення довідки про реєстрацію, можуть проголосувати згідно встановлених Конкурсантом умов (п.5.2 Положення). Права будь якого мешканця м. Запоріжжя ніяким чином не порушується умовами конкурсу та є виключним бажанням кожного мешканця проголосувати чи ні згідно встановлених умов.

Абзац 7 заяви, щодо технічної несправності системи онлайн голосування на сайті Громадського бюджету м. Запоріжжя та неможливості проголосувати онлайн не відповідає дійсності, тому що технічний збій самого сайту Громадського бюджету протягом голосування не було виявлено, питання некоректної роботи онлайн ресурсів, передбачених для голосування, не є в межах компетенції Запорізької міської ради. Також повідомляємо, що голосування було можливе за допомогою декількох онлайн-ресурсів, згідно умов затвердженого Положення в режимі 24/7.

Абзац 8 в зазначеному листі-заяві Гулої О.В., викладений заявницею, не відповідає затвердженому пункту 2.3. Положення «Про Громадський бюджет у місті Запоріжжі», який звучить так:

«2.3. За рахунок коштів Громадського бюджету у місті Запоріжжі можуть бути профінансовані проекти членів територіальної громади міста з правом

голосу, які зареєстровані та проживають на території міста, що відповідають наступним вимогам:

- проект має підтримку: малий – не менше 100 осіб (крім автора проекту), великий – не менше 150 осіб (крім автора проекту);
 - не суперечить діючому законодавству;
 - знаходиться в межах компетенції Запорізької міської ради та її виконавчих органів;
 - відповідає напрямкам Програми соціально-економічного розвитку міста та не суперечить діючим програмам;
 - передбачає плановий строк реалізації, що не перевищує 12 місяців;
 - не обмежується підготовкою проектно-кошторисної документації;
 - не носить фрагментарний характер, тобто проект має бути завершеним та його результат – придатним для використання (об'єкт – введеним в експлуатацію);
 - не передбачає витрати на утримання та обслуговування, річний обсяг яких перевищує вартість реалізації проекту;
 - місце реалізації проекту є місцем загального користування без обмеження вільного доступу членів територіальної громади.»,
- а тому є виключно особистою думкою авторки листа-заяви.

Вирішили: Управлінню внутрішньої політики, преси та інформації міської ради надати на адресу Гулій О.В. відповідь на її звернення з урахуванням обговорень Координаційної ради, які зазначені у протоколі №7 від 08.10.2020.

Голосували: «За» - одноголосно.

По третьому питанню:

Виступила: Акула К.Ю. та запропонувала ретельно вивчити надані реєстри та сформував перелік проектів-переможців 2020 року.

Після перевірки наданої інформації визначено, що у електронному голосуванні прийняло участь 120 проектів, проголосувало 18907 мешканців, якими віддано 23 646 голосів за великі та малі проекти. Всі голоси визнані дійсними. Інформація про голосування Громадського бюджету у 2020 році додається (додаток 1).

Перелік проектів-переможців, за які проголосувала громада і які отримують фінансування за рахунок коштів Громадського бюджету у 2021 році, складений (перелік 2 додається). Переможцями визначено 22 проекти на суму 9 837 043 грн., яка буде затверджена в бюджеті міста Запоріжжя на 2021 рік за головними розпорядниками бюджетних коштів. Також, згідно пункту 2.2. затвердженого Положення про Громадський бюджет у місті Запоріжжі у 2021 році 1% передбачається на освітньо-інформаційну кампанію.

Враховуючи зазначене, пропоную членам Координаційної ради підписати результати голосування та визначення проектів-переможців Громадського бюджету 2020 року

Голосували: «За» - одноголосно.

Вирішили:

1. Визначити переможцями 22 проекта на суму 9 837 043 грн.
2. Управлінню внутрішньої політики, преси та інформації Запорізької міської ради забезпечити оприлюднення зазначеного переліку на офіційному сайті Запорізької міської ради згідно вимог Положення про Координаційну раду з питань Громадського бюджету м.Запоріжжя до 15 жовтня 2020 року.
3. Секретарю Координаційної ради підготувати проект рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про затвердження переліку проектів-переможців» на розгляд виконавчого комітету міської ради у жовтні 2020 року для затвердження.

Голосували: «За» - одногolosно.

По четвертому питанню:

Виступила: Акула К.Ю., яка повідомила, що 15.10.2020 року о 17.00 годині в малій залі БК «Орбіта» запланований святковий захід, на якому будуть присутні автори проектів-переможців 2020 року, за які проходило голосування в вересні поточного року. Для проведення зазначеного заходу необхідно звернутися з клопотанням до департаменту культури і туризму міської ради щодо сприяння проведенню даного заходу за умов дотримання проти епідеміологічних заходів.

Присутність всіх членів Координаційної ради обов'язкова.











Вирішили: Управлінню внутрішньої політики, преси та інформації міської ради :

- підготувати клопотання до департаменту культури і туризму міської ради для проведення заходу;
- направити листа до авторів проектів-переможців із запрошенням на захід в БК «Орбіта» на 17.00 15.10.2020.

Голосували: «За» - одногolosно.

Голова Координаційної ради
Протокол вела

Члени Координаційної ради:


К.Ю.Акула

О.В.Шулунова

О.М. Бейм

О.М. Корольов

І.П. Бочка

С.В.Ткачук

Т.В. Михеева

Н.В. Бабенко

О.В. Бугайчук

К.В. Нагіх